



台中市市長林佳龍(前排左6)、日本大分縣知事廣瀨勝貞(前排左5)

台中《News》

台中與日本大分縣締結姊妹市 兩市定期包機9/15啟航 促進台日觀光交流

文=陳建明、曾則銘

“台中市政府近年來不斷向外尋求觀光交流，並成立中部觀光推動委員會，結合中部7縣市的旅遊資源，一起赴國外進行城市觀光交流，進而建立起兩地深厚的情誼。台中市市長林佳龍與日本大分縣知事廣瀨勝貞於9/8簽署「兩地友好交流備忘錄」，正式締結為姊妹市，展開體育、農業、教育、產業等各領域相互觀摩學習。”

台中市觀光旅遊局局長陳盛山表示，雙方經過一年多深入的交流，才能在今天順利簽訂備忘錄並成為姊妹市；去年台中與大分縣展開包機首航，達到8成以上的搭乘率，而兩市的定期包機也將在9/15正式啟航，每週共有4班往返航班，期望兩地市民在享受溫泉的同時，能進行城市文化交流。

陳盛山指出，台中市與日本大分縣過去一年多來交流密切，日前市府力促台中市溫泉觀光協會與大分由布院溫泉旅館協會簽訂「姊妹湯」，市府觀光旅遊局辦理的「2016



↑台中市市長林佳龍(右)與日本大分縣知事廣瀨勝貞(左)簽署兩地友好交流備忘錄

台中好湯-溫泉季活動」以及「2016 OK台灣自行車嘉年華」也邀請大分縣代表前來共襄盛舉。(文=陳建明)



《News》台灣觀光發展論壇 蔡其昌呼籲旅行業要分散市場

為探討台灣觀光產業發展現況，台中市國際觀光發展協會與台灣亞太產經智庫於9/8聯合主辦「台灣觀光發展論壇」，邀請20餘位產官學界專家相互討論，分別從交通部觀光局的全球佈局計劃、全球黃金藍海市場檢視、觀光產業國際化思維催生，到如何運用分流及團結拼觀光等不同面向，為台灣規劃觀光發展藍圖的參考。

立法院副院長蔡其昌表示，觀光業是台灣未來的明星產業，台灣觀光論壇藉由產官學界專家的會談，透過各種台灣當前面臨的議題，進行深度討論，期許為台灣經濟找到新



(攝影：陳建明)

←立法院副院長蔡其昌(前排左9)、交通部次長范植谷(前排左8)、觀光局代理局長劉喜臨(前排左7)、航港局局長謝譚君(前排左10)、台中市觀光旅遊局局長陳盛山(前排左11)、台中市國際觀光發展協會理事長柴俊林(前排左6)

動能。另外，近期旅業雖受陸客衝擊，但除大陸以外的市場皆有成長，政府應做到分源分流，達到分散風險，不能將雞蛋放在同一個市場。

觀光局代理局長劉喜臨表示，觀光產業

很容易受到時事影響而改變，但只要將根基打得穩，就不需要害怕面臨挑戰。台灣應持續進行在地化發展，開創出獨有的景點與文化，才能吸引國際觀光客，進而達到國際化。
(文=陳建明)